
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 10/04/2026 - 09:35
Encerramento: 10/04/2026 - 09:59

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão: 

1.1 - Convido todos a ficarem de pé para invocar as bençãos de Deus. O Presidente pede ao
1° Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores. Declaro por aberta a
presente reunião Ordinária, de 10 de abril de 2026, às 09h35.

1A. Leitura da Ata Anterior: 

1A.1 - Ata da reunião do dia 27 de março de 2026. Ata colocada em votação e aprovada por
unanimidade.

2. Pronunciamento dos Parlamentares: 

Presidente Allan Thyerry: Com a palavra o Vereador João Alves, Juquinha.

Vereador Juquinha: Bom dia, Senhor Presidente, bom dia a todos os vereadores, a todos que
nos assistem pelas redes sociais. Bom dia. Quero agradecer a Deus por mais um trabalho,
mais esse dia. Quero agradecer também hoje ao nosso Prefeito e ao Vice-Prefeito que, pela
Semana Santa, fez aí uma ação muito boa, deu peixe aí para todas as famílias que têm Bolsa
Família. Então isso foi uma coisa muito boa, então é só agradecer ao Prefeito e ao Vice-
Prefeito.  E  estou aí  com um requerimento também aí  de  uma reforma da escola  lá  da
travessa do Cedro, é a escola Manuel Árias da Silva. Espero que todos os vereadores aí
vejam aí com carinho. Um bom dia e muito obrigado aí a todos.

Presidente Allan Thyerry: Com a palavra o Vereador Fábio.

Vereador Fábio (Chabinha):  Bom dia,  Senhor Presidente,  bom dia,  senhores vereadores,
bom dia o povo que nos assiste presencialmente, o povo que nos assiste pela rede social.
Primeiramente aqui eu quero agradecer a Deus por este momento. Quero começar aqui
desejando meus pêsames para toda a família do Senhor Fatão, que tive o prazer de conhecê-
lo, ter ele como um grande amigo, parceiro. Eu não pude estar presente no velório dele por
motivo de saúde, mas eu deixo aqui meus sentimentos a toda a família. Fiquei muito triste
porque aquele é um grande parceiro, um cara que negociou muito tempo, a gente fizemos
muitos negócios e me ajudou muito. Inclusive a gente guarda sempre o que a gente faz de
bem com a gente, um cara que me ajudou muito, ele fez um grande favor para mim que eu
nunca  esqueci.  Antes  eu  mexia  com  carne,  e  fiquei  no  prego  aqui  na  entrada  do
Urubuquara, liguei para ele e ele veio, pegou, foi até no Ananin, deixou, voltou, nunca me
cobrou nem um centavo. Isso ficou na minha memória e o que eu posso aqui deixar é meus
sentimentos a todas as famílias, que Deus dê conforto para cada um. Que os filhos sigam o
exemplo daquele cidadão, grande pecuarista, grande parceiro que deixou, vai deixar um
grande legado aqui para todos nós. E parabenizar aqui o nosso Prefeito por mais um evento
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maravilhoso. Não escolheu cara, deu peixe até para os adversários. Graças a Deus, Vila das
Pedras e Maçaranduba sobrou peixe, todo mundo ganhou e sobrou peixe. Então obrigado
Prefeito Neto por mais esse evento. No mais, muito obrigado e um bom dia a todos.

Presidente Allan Thyerry: Com a palavra o Vereador Rosemildo.

Vereador Edson Rosemildo: Bom dia Senhor Presidente e os demais componentes da mesa.
Bom dia aos vereadores, bom dia aos funcionários desta casa e um bom dia especial às
pessoas que estão nos assistindo pelas redes sociais. Eu tenho certeza que tem muita gente
nos  assistindo  e,  se  pudesse,  estaria  aqui  prestigiando  as  nossas  reuniões.  Eu  quero
agradecer a Deus pelo fôlego de vida e por estar aqui em mais uma reunião. Graças a Deus
que podemos dizer que até aqui nos ajudou o Senhor e é Ele que tem nos dado força e nos
dado vitória. Ouvindo o nosso Vereador Fábio, eu quero dizer que eu quero ser incluído
nessa moção de pesar para a família do nosso amigo Sebastião, o popular Fatão. Que Deus
possa confortar a família e que, no decorrer do tempo, a gente nunca esquece a pessoa, mas
Deus faz com que nós nos acostumemos com a ausência do ente querido. Digo isso porque
perdi  minha  mãe,  perdi  meu  pai,  e  é  uma  dor  muito  grande  que  eu  não  desejo  para
ninguém. E o nosso amigo, que Deus possa ter reservado um bom lugar para ele, foi uma
pessoa que muito contribuiu no nosso município porque era filho de Peixe-Boi e quando
trabalhava  no  município  na  parte  da  agricultura,  empregava  muita  gente  na  Vila  do
Urubuquara.  É  uma pessoa  que merece  todo  o  respeito,  não  porque faleceu,  mas  pela
pessoa que foi, e eu tenho certeza que deixou um legado dentro do nosso município. E a
família tem seguido seus passos em trabalho. Graças a Deus a gente vê que seus filhos são
trabalhadores,  que são pessoas  totalmente  do bem.  Que Deus possa  conduzir  a  família
nesse caminho do bem a cada dia. Com respeito à nossa Semana Santa, não é surpresa
porque sabemos que o nosso Prefeito, juntamente com o Secretário de Obras e o nosso
querido  Vice-Prefeito  Mozart  Cavalcante,  ele  nunca  deixa  as  famílias  desamparadas.  E
chega essa época da Semana Santa,  como é tradição todo mundo comer peixe,  e  eles,
graças a Deus, não deixam faltar peixe na mesa dos menos favorecidos. Muita gente que às
vezes não tem condição de comprar um peixe e é tão bom quando você ganha o alimento.
Então quem tem condição de fazer isso tem feito, e é digno de parabéns porque é um ato de
suma importância quando você faz esse tipo de atitude, quando você tem a oportunidade de
poder suprir a necessidade daquelas pessoas que precisam. Tem totalmente o meu apoio e a
minha aprovação. E o nosso município, graças a Deus, a gente tem andado em municípios
vizinhos que, infelizmente, a gente vê que parece que ainda não chegou obras para certos
municípios. Quando a gente parabeniza o nosso município e a nossa gestão, é porque a
gente vê o cuidado, o zelo que o nosso gestor com o seu quadro de gestão, com a sua
equipe, que não se consegue administrar sozinho, mas tem uma equipe dedicada, que a
gente não vê a nossa cidade suja, a gente não vê a nossa cidade esburacada e eu tenho
certeza que a parte que falta dar manutenção, no momento certo vai ser feita. Digo isso
porque nós temos uma gestão que se preocupa sim com o bem-estar da nossa cidade, se
preocupa  em  zelar  a  nossa  cidade  e  a  gente  vê  que  a  nossa  cidade  tem  sido  bem
organizada. Vale bem ressaltar que a gente nunca consegue atingir 100% em nada. Nem na
nossa vida cotidiana, nem na nossa vida espiritual, na nossa vida material, profissional, em
nada a gente alcança 100%, mas o mais importante é se esforçar a cada dia para dar o
melhor  de  nós  em prol  daquilo  que  Deus  nos  constituiu.  E  se  Ele  nos  constituiu  para
defender os direitos da nossa população, o direito da nossa cidade, nós temos feito isso sim
com dedicação. Está de parabéns esta casa, está de parabéns a nossa gestão com toda a sua
equipe. Esta casa está de parabéns também pela harmonia, pela paz que hoje está reinando
nesta casa. Não tem plateia, não tem pessoas aqui para aplaudir ou para se manifestar
contra, mas eu tenho certeza que tem pessoas que hoje se orgulham de ter votado nos nove
vereadores que estão aqui e que têm feito o seu trabalho com dignidade. Isso é importante
e têm respeitado o direito e o espaço de cada um. Não sei até quando Deus vai nos permitir,
mas enquanto Ele permitir que nós sejamos vereadores, que nós estejamos nesta lida, com
certeza estaremos sim para atender  a  população nas  suas  necessidades  e  para fazer  o
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melhor de nós em prol da nossa cidade. Que Deus possa nos abençoar e nos dar um final de
semana em paz.

Presidente Allan Thyerry: Passo a presidência para o Vereador Fábio.

Presidente em exercício Fábio: Com a palavra o Vereador Allan Thyerry.

Vereador Allan Thyerry: Bom dia, Senhor Presidente, bom dia, colegas vereadores, bom dia
ao povo que nos assiste aí presente, nas redes sociais. Com certeza não poderia deixar de
vir nessa tribuna hoje para parabenizar, em primeira mão, o nosso Prefeito, nosso Vice-
Prefeito, nosso Secretário de Obras, o nosso Prefeito Neto, Vice-Prefeito Mozart e o nosso
Secretário  de  Obras  o  nosso  amigo  Elso,  pela  Semana  Santa.  Sabemos  que  o  nosso
município  é  um  município  muito  carente,  um  município  que  precisa  muito  daquele
assistencialismo, daquela ajuda, e o que é feito aí toda Semana Santa nessa distribuição de
peixes,  a  gente  fica  muito  gratificante.  Eu  estava  em Tauarezinho,  onde  acompanhei  a
distribuição lá, aqui em Peixe-Boi, na Vila do Ananin, em todo o município foi enviado esses
peixes,  onde  muita  gente,  graças  a  Deus,  passou  ali  a  Sexta-Feira  Santa  comendo seu
peixinho, até mesmo deu para ficar para o sábado. Foi entregue na quinta, já a partir da
quinta já conseguimos comer aquele peixe. Então isso é muito importante quando temos
gestor que se preocupa com a população para ajudar.  Ontem recebi  um comentário na
minha rede social sobre a ponte do Urubuquara. Quero informar aqui presente que a ponte
do Urubuquara já  foi  dita  pelo  nosso Prefeito  em rede social  que vai  sair,  assim como
também aquela ponte lá do Abaeté vai sair. Aí muita gente também fala sobre o ramal do
Ananin. Eu quero dizer ao povo do Ananin, meu povo querido do Ananin, ao povo de Peixe-
Boi, a todo mundo que precisa desse ramal aqui, que é uma das prioridades a gente se
manifestar, correr atrás para conseguir. Sabemos que até Urubuquara está asfaltado, então
faltam mais ou menos uns sete quilômetros de ramal para fazer até a Vila do Ananin. Isso
tenho certeza que tanto eu como os vereadores aqui presentes, como o Prefeito, como o
Vice-Prefeito, é uma das coisas que a gente mais cobra dos nossos deputados, do nosso
governo.  A  prioridade  é  a  ponte  do  Urucuri,  o  pontilhão  chamado,  já  está  em fase  de
andamento, está bem próximo a acontecer a construção, aqui não tem como reformar, a
construção de uma nova ponte toda de concreto para que as pessoas consigam ir e vir sem
nenhum problema. E como já está bem andada essa ponte do Urucuri, o próximo passo
tenho certeza que é o asfaltamento do ramal do Ananin. Nós estamos sempre, quando a
gente faz uma visita na ALEPA ou na Câmara Federal,  é a minha prioridade pedir esse
asfalto lá para a nossa querida Vila do Ananin. Tenho certeza que é do Prefeito também, do
Vice-Prefeito e de alguns vereadores que também têm interesse em ajudar e em solicitar
esse  tão  sonhado  asfalto.  Tauarezinho  ficou,  depois  que  fizeram  o  asfalto  lá  que  liga
Tauarezinho a Capanema, a vida da população em Tauarezinho melhorou 100% por conta
dessa estrada que hoje o acesso é maravilhoso. Então quero dizer que estamos sim bem
empenhados  e  pedindo  para  os  nossos  superiores,  nossos  deputados,  governador,  que
olhem pela gente e atendam esse pedido nosso. Eu também tenho um requerimento aí,
como eu venho nessa pegada de asfalto, vereadores, eu venho com mais um requerimento
agora para Samaúma e Piçarreira. A operação de dar aquele talento, aquela reforma no
nosso asfalto, sabemos que tem muito buraco. Eles estão lá na Vila de Tauarezinho, estão
terminando lá,  eu pedi  para o Ananin,  espero que o Prefeito dê o OK para começar lá
também  que  está  muito  esburacado,  e  aí  depois  a  gente  vai  aqui  para  Samaúma  e
Piçarreira. Então meu requerimento está aí, vou botar em votação, e desejo a todos um
ótimo final de semana, que Deus abençoe cada um de vocês. Também antes de terminar
quero deixar aqui meus pêsames à família do nosso amigo Fatão, que tivemos essa perda,
mas quero deixar aqui o meu pesar e que Deus conforte a família. Muito obrigado, Deus
abençoe a todos e até a próxima.

6. Leitura de Matérias: 
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6.1 - Requerimento nº 006/2026 - Autoria: Ver. Allan Oliveira, 6.2- Requerimento nº
007/2026 - Autoria: Ver. João Alves. 

9A. Encerramento da Sessão: 

9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, às 09h59. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 10 de abril de 2026.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1 - Requerimento nº 6 de 2026
Processo: -
Autor: Allan Oliveira 

Solicitação de manutenção do asfalto
da Vila da Samauma, no município de
Peixe-Boi/PA. 

Não informada

2 - Requerimento nº 7 de 2026
Processo: -
Autor: João Filho 

Solicitação  de  reforma  da  Escola
Manoel  Aires  da  Silva,  localizada  na
comunidade  da  Travessa  Cedro,  no
município de Peixe-Boi/PA. 

Não informada

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - Requerimento nº 6 de 2026
Processo: -
Autor: Allan Oliveira 

Solicitação de manutenção do asfalto
da Vila da Samauma, no município de
Peixe-Boi/PA. 

Não informada

2 - Requerimento nº 7 de 2026
Processo: -
Autor: João Filho 

Solicitação  de  reforma  da  Escola
Manoel  Aires  da  Silva,  localizada  na
comunidade  da  Travessa  Cedro,  no
município de Peixe-Boi/PA. 

Não informada

___________________________________________ 
Allan Oliveira

Presidente 

Câmara Municipal de Peixe-Boi - PA
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Pauta da 7ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura (2025 - 2028)
Legislatura

02/06/2026

Av. João Gomes Pedrosa, 504, Centro - Peixe-Boi PA Tel.: (91) 3821-1205 http://
www.peixeboi.pa.leg.br - E-mail: camarapb@hotmail.com 02/06/2026

Página 4


	Identificação Básica
	Correspondências
	Expedientes
	Matérias do Expediente
	Matérias da Ordem do Dia

